

Más mercados ofrecen a productos del país

Interés por ayudar a El Salvador a colocar sus productos en los mercados europeos, mostraron ayer los miembros de la misión francesa que visita nuestro país, con el fin de explorar nuestras posibilidades en los campos del comercio, banca, industria y todo tipo de desarrollo.

Los miembros de la misión comercial francesa que se encuentra en nuestro país, ha hecho los primeros contactos con representantes de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, Comisión Eje-

cutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma, Ministerio de Planificación, presidencia de la re pública, etc.

Todos los integrantes de la misión francesa de visita en El Salvador, son miembros de poderosas empresas europeas dedicadas a atender toda clase de servicios eléctricos, empresas industriales, hoteleras, instalaciones sanitarias, telecomunicaciones electrónicas, ofertas de equipos y servicios, tratamientos de sistemas hidroeléctricos, suministros de agua, potabilización de la misma,

— Pasa a la página 57 —

Trillizos da a luz una joven mujer en Hosp. Chalatenango

Teresa de Jesús Zola, de 23 años, de Agua Caliente, dio a luz a trillizos en el Hospital Regional de Chalatenango. Los recién nacidos son dos hembritas y un varón, y según se nos informó ayer, se hallan en perfectas condiciones de salud. La madre de los trillizos, fue objeto de felicitaciones por parte de numerosas personas visitantes del citado centro de asistencia médica, y también por parte del personal de jefes y empleados.

Desde la inauguración del Hospital Regional de Chalatenango "Dr. Luis Edmundo Vásquez", es el primer caso de nacimiento de trillizos que allí se registra.

Este centro asistencial, fue inaugurado hace alrededor de tres a-

ños, y está actualmente prestando eficientes servicios médicos de toda índole, incluyendo problemas materno-infantiles. Allí llegan en busca de consultas, tratamientos de toda clase, ciudadanos procedentes de diversos lugares de Chalatenango, y también de otros departamentos como Cabañas, Cus-

— Pasa a la página 72 —

Maestranza de Fuerza Armada cumplirá 64 años próximo 28

Diversos actos se llevarán a cabo el 28 del presente mes en la Maestranza de la Fuerza Armada, con motivo de celebrar su 64º aniversario de fundación. En los actos participarán jefes y oficiales, personal administrativo y obreros. Habrá eventos culturales, sociales y deportivos. La Maestranza de la Fuerza Armada fue fundada por Decreto Ejecutivo el 28 de febrero de 1913, firmado por el entonces presidente de la República, Carlos Meléndez y el ministro de la Guerra, general e ingeniero José María Peralta Lagos.

Esta institución, informaron, es

un cuerpo que presta valiosa ayuda como arma de apoyo a la Fuerza Armada, especialmente en lo referente a la conservación o mantenimiento del armamento y equipo rodante.

Robo de 4 vehículos automotores en 24 horas se denuncia

Camilo Antillón Hernández, Miguel Ángel Morán, Sonia Rivas y Gilberto Leonel Castillo, son las personas que en el transcurso de las últimas 24 horas fueron des-

— Pasa a la página 45 —



OTRO MUERTO. La Unión Juan Francisco Munguía, de 34 años, otro de los muertos en el vuelco de un bus registrado el domingo anterior en carretera Amapalita-La Unión.



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

A BARRANQUILLA. Representando a la belleza salvadoreña partirá a Colombia, la señorita Ana Elsa Mendoza Calderón, para participar en el Carnaval Internacional de Barranquilla a realizarse del 19 al 24 de este mes. La acompaña, su madre señora Sofía Mendoza de Calderón (izquierda). Ana Elsa, es Reina de las Fiestas Patronales de Sonsonate.

Enérgica acción contra la delincuencia y subversión

Freno a la delincuencia tratan de establecer los cuerpos de seguridad, a través de las batidas que llevan a cabo en esta capital, principales poblaciones y carreteras del interior del país, se informó oficialmente. Agentes de la Guardia Nacional y Policía de Hacienda, colaborando con la Policía Nacional, están procediendo contra quienes manejan vehículos con vidrios polarizados, con cortinas y con placas alteradas, manchadas, ocultas, mal colocadas, sin marchamos, etc.

La Dirección General de la Po-

De Santo Ana

Joven golpeado en accidente muere a los 46 días de agonía

(Santa Ana). El trabajador Víctor Manuel Campos Castro, de 26 años, murió en el hospital a causa de lesiones que sufrió cuando manejaba bicicleta y fue arrollado por un camión placas no identificadas. El accidente, según datos de la Policía Nacional, ocurrió el 30 de diciembre del año recién pasado, en la esquina de la 25ª Calle Poniente y Avenida Independencia Sur de esta ciudad. Campos Castro falleció en primera sala de cirugía después de tres meses y medio de agonía. Labora-

ba en la finca Piedra Pacha y el día del accidente había venido

— Pasa a la página 72 —

De San Vicente

Escolar perece al lanzarse de pick-up en cantón San Nicolás

(San Vicente). El escolar Marcos Teodoro Córdova Irahe, de 11 años, pereció al lanzarse de un pick up en marcha. El caso ocurrió a las 3:30 de anteaer, en el kilómetro 67 de la Carretera Panamericana, cantón San Nicolás, de Apastepeque. Su compañero de estudios Bernardo Córdova, señaló a las autoridades que ambos se dirigían a sus casas procedentes de la escuela de San Nicolás. En la carretera —dijo—, los alcanzó un pick-up que corría de oriente a poniente cargado de mangos al que le hicieron parada para que les diera un "aventón", cuando corría —finalizó—. Marcos Teodoro se tiró al darse cuenta que se había pasado del lugar donde residía, y se causó golpes en la cabeza, por lo que fue llevado al hospital donde murió dos horas después. El cadáver fue reconocido por el juez Primero de Paz, Dr. Rafael Ernesto Castillo, su secretario Ulises Henríquez y el médico forense en turno. Se desconoce la identidad del vehículo que hizo pasar el lugar donde residía, y al conocer la gravedad del caso.



CON CARTER. El presidente de los Estados Unidos, Jimmy Carter y la Sra. Rosalyn Carter, se reunieron con miembros del cuerpo diplomático en

la Casa Blanca. El embajador de El Salvador en Washington, Dr. Francisco Bertrand Galindo y su esposa, en compañía de los esposos Carter.